



Новоузенским межрайонным следственным отделом проводится проверка по факту смерти жителя города Саратова в результате огнестрельного ранения

Погибший приехал на охоту в Краснокутский район

30 октября 2010 года в Новоузенский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета по Саратовской области поступило сообщение о доставлении в Краснокутскую ЦРБ тела жителя города Саратова с огнестрельным ранением.

Погибший прибыл в Краснокутский район Саратовской области поохотиться. По предварительным данным, смертельное ранение мужчина получил в результате небрежного хранения и перевозки на заднем сидении автомобиля огнестрельного охотничьего заряженного оружия.

В настоящее время по данному факту следственными органами проводится проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

03 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/816240>